

# ИТОГИ IX МЕЖОТРАСЛЕВОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ПРОМЫШЛЕННЫЕ ЛАКОКРАСОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ – 2016»

8 ДЕКАБРЯ 2016 Г. В ЕКАТЕРИНБУРГЕ В КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ ОТЕЛЯ «RAMADA» СОСТОЯЛАСЬ IX МЕЖОТРАСЛЕВАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ПРОМЫШЛЕННЫЕ ЛАКОКРАСОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ – 2016»



На мероприятии были продемонстрированы лучшие технологии противокоррозионной защиты, новейшие образцы отечественных ЛКМ и материалы для защиты от коррозии, востребованные на предприятиях машиностроения, энергетики, металлургии, нефтегазовой и других отраслей промышленности. Организатором конференции по традиции выступило СПК «Промоборудование». Официальными партнерами мероприятия стали Общероссийский центр антикоррозии (ОРЦА), «Русские краски», «Хелиос РУС», «Ультра НДТ», НПК «Промышленная комплектация» и «Уралгрит оборудование».

В рамках конференции были представлены современные системы противокоррозионных материалов, обеспечивающие надежную эксплуатацию промышленного оборудования, передовые разработки в области нанесения ЛКМ, различные решения для промышленной безопасности и контроля качества.

В конференции приняли участие 154 специалиста из России: руководители предприятий, главные инженеры, технологи, начальники цехов, руководители подразделений, ответственных за реконструкцию и капитальное

строительство, руководители инжиниринговых и проектных организаций, поставщики ЛКМ.

Светлана Кочурова, химик-технолог «СПК Промоборудование», в своем докладе «Масла, консервационные смазки, применение, удаление, дефекты ЛКП, вызванные ими» заострила внимание делегатов на качестве подготовки, которому не уделяется должного внимания. Евгений Головин, руководитель департамента окрасочного оборудования НПК «Промышленная комплектация», подробно рассказал о настройке дробеструйного оборудования для достижения необходимой производительности при подготовке поверхности. Наталья Якутина, главный технолог ООО «Хелиос РУС», рассказала о практике герметизации прерывистого сварного шва и решении проблем скругления острых кромок металла. Также она поделилась опытом по устранению дефектов сварного шва и прочих конструктивных недочетов. Методам входного контроля ЛКМ был посвящен доклад Юрия Коршунова, руководителя группы внедрения «СПК Промоборудование». Он подробно описал, как можно избежать закупки контрафактной продукции.

Денис Макаров, директор ООО «СпецПрокор», в своем выступлении остановился на часто используемых системах лакокрасочных покрытий, а также описал скрытые проблемы, ожидающие потребителя при выборе той или иной системы ЛКП.

Николай Тирский, генеральный директор «Ультра НДТ», рассказал о практике инспекторского контроля при подготовке поверхности и нанесении ЛКМ, обратив внимание на значимость измерения солей и проверки сплошности покрытия.

Валентина Орлова, ведущий специалист по порошковым покрытиям ООО «Хелиос РУС», представила обзор рынка порошковых материалов, отметив, что производители, работающие в России, в частности «Хелиос РУС», способны предоставить материалы, не уступающие по качеству зарубежным аналогам. Она обозначила возможные трудности применения ЛКМ в отечественной промышленности и способы их преодоления. Докладчик рассказала об основных тенденциях в производстве ЛКМ, включающих обеспечение запросов потребителей в материалах не только серийной продукции.



**АРТЕМ ПОДЫРЯКО,**  
главный технолог НМЗ «Вентпром»:

«Качество мероприятия повышается из года в год. Конференция 2016 г. проведена на высоком уровне. Актуальны темы докладов – все участники представили четкие планы своих предприятий по решению вопросов изготовления и применения отечественных ЛКМ, внедрению современных технологий в области АКЗ».

Методикой оптимального подбора оборудования под определенные задачи при пневматическом, безвоздушном и комбинированном распылении ЛКМ поделился Андрей Дьячков, аккаунт-менеджер Finishing Brands Europe.

Особый интерес собравшихся вызвал доклад Рашита Гиматдинова, начальника отдела продаж «Уралгрит оборудование», который обратил внимание делегатов на доступные аналоги дорогостоящего оборудования зарубежного производства, а также продемонстрировал возможности новых компьютерных технологий в области обучения производственным специальностям (маляры, пескоструйщики и т.д.).

Не осталась без внимания тема низкой квалификации рабочего персонала. Дмитрий Козлов, президент ОРЦА, предложил собравшимся альтернативу дорогостоящим курсам обучения – внедрение внутренней системы переподготовки кадров на предприятии с помощью инновационного продукта «АКЗ: Базовый курс». «АКЗ: Базовый курс» – учебно-методическое издание, предназначенное обучения и повышения квалификации младшего персонала и новичков, работающих в отрасли

АКЗ: маляров, абразивоструйщиков, ИТР, инспекторов ОТК. По данным Общероссийского центра антикоррозии, уровень образованности работников младшего звена значительно ниже требуемого, при этом высокая текучка кадров не позволяет предприятиям проводить дополнительное обучение маляров и абразивоструйщиков на спецкурсах, что сказывается на качестве продукции и потерях ЛКМ.

Организаторы конференции порадовали аудиторию выставки экспозицией оборудования для нанесения ЛКМ. Особой популярностью пользовался стенд компании «Ультра НДТ», эксклюзивного дистрибьютора фирмы Elcometer. Специалисты компании представили широкий ассортимент оборудования фирмы Elcometer Limited, ведущего производителя оборудования для контроля качества ЛКМ, в том числе толщиномеров, профиломеров, адгезиметров, солимеров и многое другое. В этом году организаторы традиционно приготовили для гостей и участников конференции разнообразные подарки и приятный сюрприз – лотерею.

Следующая, юбилейная, 10-я, конференция состоится 7 декабря 2017 г. ■